

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
-18 Ю-В, 2-3 м/с	-20 Ю, 0-2 м/с	-22 Ю, 0-2 м/с	-18 Ю-В, 1-2 м/с	-9 Ю, 1-2 м/с	-18 Ю-В, 1-2 м/с



Адреса для благоустройства

В день выборов президента уральцы определяют ещё и облик своих городов

Ольга КОШКИНА,
Галина СОКОЛОВА

На президентских выборах 18 марта свердловчане будут голосовать дважды. Один бюллетень — за того, кто возглавит страну на ближайшие шесть лет, другой — за общественные территории, которые получат первоочередное право на благоустройство в этом году в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».

По последним данным, свои варианты предложили уже больше 127 тысяч жителей области. В 47 территориях области с численностью населения свыше 20 тысяч человек народное рейтинговое голосование проводится в обязательном порядке, однако эту инициативу поддержали и менее крупные муниципалитеты.

Успеть до 9 февраля

Определиться с первоочередными объектами свердловчанам предложили сразу же после новогодних каникул. Отбор проходит в два тура. До 9 февраля жители выбирают одно или несколько любимых мест отдыха из списка либо могут предложить свой вариант. Три достопримечательности-победителя, набравшие наибольшее число голосов, проходят в финал и выносятся на всенародное голосование в день выборов Президента России.

Голосование будет организовано на специальных съёмных участках. Для удобства они будут располагаться в тех же зданиях, что и участки для голосования за главу государства, но в соседних помещениях, где всем желающим выдадут специальные бюллетени. В областном центре, например, таких участков 316.



В Каменске-Уральском организовано 17 пунктов сбора предложений. Бумажные анкеты заполнили больше 10 тысяч горожан

При себе, как и на выборах президента, достаточно иметь паспорт. Отдать свой голос за ту или иную территорию сможет любой гражданин от 14 лет. Пропуска при этом учиться не будет.

К первому этапу в муниципалитетах подошли творчески. Ящики и чемоданы для голосования расставили в зданиях администраций, в учреждениях культуры и спорта, на предприятиях, в техникумах и детских садах и даже на прилавках магазинов.

Для того действует всего две точки приёма предложений, а, например, в Асбесте их — аж 65. В Каменске-Уральском можно заполнять анкеты, вырезанные из газеты «Каменский рабочий». Помимо всего прочего, в этом городе добавили в анкеты ещё одну строчку — для дополнительных предложений по благоустройству выбранных объектов.

В Екатеринбурге на этой неделе волонтеры собирают предложения горожан в пяти крупных торговых-развлекательных центрах города. Прямо на пункте голосования можно ознакомиться с дизайн-проектами всех территорий — там

подробно описано, что именно предлагается сделать в рамках работ по благоустройству.

Проголосовать можно и на официальных сайтах администраций. Так, при заходе на сайт мэрии Каменске-Уральского тут же «всплывает» форма для голосования. Похожую анкету предлагает заполнить на сайте мэрии Арамили. В Первоуральске пошли ещё дальше и создали для отбора проектов отдельный сайт. Здесь, по аналогии с соцсетями, можно поставить понравившемуся проекту «лайк» и оставить комментарий. В Качканаре заявки можно просто прислать по электронной почте.

За что будем голосовать?

Основательнее всех к отбору общественных территорий подошёл Екатеринбург. В ноябре прошлого года мэрия разместила на официальном городском портале готовый список из 44 вариантов общественных территорий, которые могут быть включены в программу. По итогам голосования муниципальная обще-



Проектное бюро «Архитек» предложило по-новому обустроить сквер у здания Оперного театра в Екатеринбурге. Теперь слово за горожанами

ственная комиссия отобрала восемь территорий. Заглянуть в будущее и увидеть проекты их благоустройства можно на сайте мэрии.

Три дизайн-проекта предусматривают благоустройство набережной реки Исети. На участке от улицы Малышева до Куйбышева задумали разбить разбитый аллею Культуры, построить два новых пешеходных моста и реконструировать уже существующий, сделать несколько спортивных площадок, детскую зону, оранжерею, парк для собак и сцену-пирс. Участок набережной от Куйбышева до ЦПКиО должен стать эко-транзитной зоной с пешеходными и велосипедными маршрутами. Третий дизайн-проект должен преобразить набережную Горького пруда и реки Ольховки в границах улиц Готвальда — Челюскинцев — Пананина. Также в длинном списке — парк ХПИ Партсъезда, парк Зелёная Роща, сквер А.С. Попова на улице Толмачёва и сквер у Оперного театра, который может стать многофункциональной парковой территорией с амфитеатром и живой изгородью из шиповника. Также ека-

теринбуржцы могут отдать голос за то, чтобы превратить в единое пространство площадь 1905 года, улицы Вайнера, Малышева и Февральской революции и переулки Банковский и Театральный.

В Каменске-Уральском в лидерах — три общественных территории: фонтан на площади Горького, центральный парк рядом со стадионам «Космос» и парк Тимирязевский.

В Нижнем Тагиле в лонг-лист вошли десять объектов: три городских парка, центр семейного отдыха на Руднике и шесть сельских территорий, среди которых есть и сквер в знаменитой Серебрянке.

В четвёрку лидеров народного голосования входят сквер «Пионерский», парк имени Горького, парк «Народный» и объект на Руднике, — сообщает ОГ главный специалист нижнетагильского управления городского хозяйства **Алёна Ковязина**.

В Асбесте треть голосующих выступили за обновление Аллеи Победы, а в Сухом Логе почти половина жителей дружно проголосовала за строительство парка отдыха.



ВЛАДИМИР МАРТЬЯНОВ

В 2018 году продолжится ремонт моста над железной дорогой у станции «Лубокое» на трассе Екатеринбург — Тюмень. С апреля будет перекрыта правая сторона участка

Какие дороги отремонтируют в 2018 году

Елизавета МУРАШОВА

В 2018 году в Свердловской области будет отремонтировано не менее 28,5 километров федеральных дорог, не менее 80 километров дорог регионального и муниципального значения, а также 30 километров внутригородских дорог Екатеринбурга. Такие данные озвучили в правительстве области и в мэрии областного центра.

В ЕКАТЕРИНБУРГЕ. Накануне градминистрация опубликовала список из 31 участка дорог местного значения, которые планируют отремонтировать до 20 июня. В списке — проспекты Ленина (от 8 Марта до Карла Либкнехта), автодорога от Сибирского тракта до УралНИИскоза, улицы Селькоровская, Умельцев, Сакко и Ванцетти (от Куйбышева до Народной Воли), Большая (от Восточной до Луначарского), Викулова (от Крауля до Металлургов) и другие. С подробным списком можно ознакомиться на сайте ekaterinburg.ru. Большинство участков обещают сдать до старта ЧМ-2018, первый матч которого на Центральном стадионе состоится уже 15 июня.

В мэрии отметили, что также будут выполняться работы по поддержанию эксплуатационного состояния проезжих частей дорог и тротуаров. Любопытно, что в списке

Главе МиВЭС региона нужен второй зам

Татьяна МОРОЗОВА

Назначенный в январе этого года министр международных и внешнеэкономических связей (МиВЭС) Свердловской области **Василий Козлов** первым делом планирует изменить в ведомстве штатное расписание. Екатеринбург становится ареной важных международных событий, поэтому главе МиВЭС понадобятся ещё один заместитель. Об этом он вчера заявил на первой своей пресс-конференции в статусе министра.

Общение с журналистами **Василий Козлов** начал с автобиографии: родился и вырос на улице Посадской в Екатеринбурге. Хотел стать историком и даже планировал учиться в Москве, но из-за лихих 90-х вынужден был остаться на Урале. Здесь он закончил физтех УГТУ-УПИ. А в 2010 году стал проректором этого вуза, преобразованного после слияния с УрГУ в Уральский федеральный университет.

Звоню с предложением возглавить областное МиВЭС сотруднику вуза поступил в декабре прошлого года. И, как выяснилось, это не было большой неожиданностью. До своего назначения проректором УрГУ **Василий Козлов** работал помощником двух председателей правительства Свердловской области — **Виктора Юкширова** при губернаторе **Эдуарде Росселе** и **Анатолия Гредина** при губернаторе **Александр Мешеряков**. Более того, ранее нынешний глава внешнеэкономического ведомства Свердловской области также был помощником... регионального министра энергетики, транспорта, связи и жилищно-коммунального хозяйства **Виктора Шатгера**.

Журналист «ОГ» заинтересовался в **Василии Козлове**, что изменилось с тех пор в правительстве области? «Глаза у людей раньше сильнее горели», — с ходу ответил он. И тут же добавил: «В те годы от решения

СПРАВКА «ОГ»

Екатеринбург занимает третье место в России по количеству дипломатических миссий после Москвы и Санкт-Петербурга. На Среднем Урале аккредитовано порядка 30 официальных представительств иностранных государств: консульских учреждений, торговых миссий, офисов почётных консулов.

министерства энергетики зависело жизнеобеспечение целых населённых пунктов, сейчас это ушло в прошлое». Зато теперь в правительстве стало больше дисциплины, подчеркнул министр.

Он также сообщил, что, присмотревшись к новым условиям, запланирован внести коррективы в работу своего ведомства. Средний Урал скоро станет площадкой важных международных мероприятий, поэтому **Василию Козлову** понадобятся не один, а два заместителя.

«Мои предложения сводятся к тому, что один заместитель будет заниматься организацией, планированием и проведением мероприятий, значимых для Свердловской области, а второй — вести конкретную международную и внешнеэкономическую деятельность», — пояснил **Василий Козлов**.

Пока эти предложения находятся в стадии рассмотрения и обсуждения. Между тем уже в этом году Екатеринбург участвует в проведении чемпионата мира по футболу. Следом за мундиалом на Урале состоится крупнейшая международная промышленная выставка России — **ИННОПРОМ**, где планируется побывать делегации более чем из 20 стран. При этом Свердловская область ведёт большую работу по продвижению своей заявки на проведение **ЭКСПО-2025**.

При таком объёме работы ещё одного заместителя главе МиВЭС, возможно, будет недостаточно...
«ОГ»



АЛЕКСЕЙ КУЛИКОВ

Проекты ЭКСПО-парка обсуждались и в рамках выставки ИННОПРОМ-2017

Проектировать ЭКСПО-парк на Урале пожелали представители 10 стран

Татьяна МОРОЗОВА

Завершился приём заявок на участие в открытом международном конкурсе губернатора Свердловской области на разработку концепции развития территории проведения ЭКСПО-2025. Проектировать «Город будущего» на зарезервированной территории у Верх-Исетского пруда в Екатеринбурге пожелали представители 10 стран, сообщает региональный департамент информационной политики.

Для проведения Всемирной универсальной выставки в 2025 году в столице Урала планируется построить район с самыми современными технологиями и инфраструктурой. Принять участие в разработке архитектурно-градостроительной концепции этого района решили специалисты из России, Великобритании, Италии, США, Франции, Японии, Белоруссии, Казахстана, Украины, Польши.

«В частности, о своём участии заявили архитекторы, которые проектировали зоны ЭКСПО-парка в Астане, один из проектировщиков второй по высоте башни Европы — «Ахмат-Таур» в Грозном, а также фонд архитектуры и дизайна,

«Победить может любой сквер»

В ряде средств массовой информации голосование называют «средством для повышения явки на выборах». Однако количество людей, которые уже поддержали идею задолго до дня голосования, заставляет в этом усомниться. В том же Каменске-Уральском участниками опроса на сайте стали 2158 человек, бумажные анкеты заполнили более 10 тысяч горожан, а в Нижнем Тагиле на конец прошлой недели в опросе приняли участие почти шесть тысяч человек.

«Ценность проекта — в том, что победить может как главная площадь, так и сквер в любом районе. Всё это делается для того, чтобы жители могли осознавать свою причастность к развитию того места, где они живут, где растут их дети», — объясняет председатель Общественного палаты Первоуральска **Владимир Кириллов**. По его словам, первоуральцы воспринимают проект как реальную возможность повлиять на облик города.

В ряде территорий жителей всё равно приходится раскачивать. Например, в Невьянске на официальном сайте проголосовали всего 57 человек, ещё 75 — на пунктах, организованных в разных учреждениях. Этот результат мэрия не устраивает, и чтобы вовлечь земляков в процесс, чиновники рассказывают о программе на собраниях и проводят пресс-конференции. В других территориях мэры, депутаты и члены общественных палат муниципалитетов готовы подавать личный пример для подражания. Например, мэр **Александр Спасёнок** в числе первых опустил свою анкету в урну и через соцсети призвал земляков сделать то же самое.

ДОКУМЕНТЫ

5 февраля на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Приказы Департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области

- от 18.12.2017 № 130-А «О внесении изменений в Перечень должностей государственной гражданской службы Свердловской области в Департаменте государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области, замещение которых связано с коррупционными рисками» (номер опубликования 16389);
- от 30.01.2018 № 13-А «О внесении изменений в Приказ Департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области от 11.01.2018 № 2-А «Об утверждении Перечня сведений и (или) документов, которые необходимы для осуществления государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Свердловской области» (номер опубликования 16390);
- от 31.01.2018 № 14-А «Об утверждении порядка получения государственными гражданскими служащими Свердловской области, замещающими должности государственной гражданской службы Свердловской области в Департаменте государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области, разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями» (номер опубликования 16391).

Приказы Территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области — Шалинского управления агропромышленного комплекса и продовольствия Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области

- от 01.02.2018 № 18 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области — Шалинского управления агропромышленного комплекса и продовольствия Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области и урегулированию конфликта интересов» (номер опубликования 16392);
- от 01.02.2018 № 19 «О внесении изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области — Шалинского управления агропромышленного комплекса и продовольствия Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденное приказом от 15.09.2014 № 71» (номер опубликования 16393).

6 февраля на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области

- от 25.01.2018 № 87-п «О внесении изменений в приказ Министерства здравоохранения Свердловской области от 17.09.2012 № 1056-п «Об утверждении типовой формы административного регламента предоставления государственной услуги по выдаче направлений гражданам на проведение медико-социальной экспертизы, приему заявлений о проведении медико-социальной экспертизы, предоставлении выписки из акта медико-социальной экспертизы гражданина, признанного инвалидом» (номер опубликования 16394).

Приказ Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области

- от 23.01.2018 № 15 «Об утверждении типовой формы соглашения о предоставлении и использовании средств из резервного фонда Правительства Свердловской области в форме межбюджетных трансфертов» (номер опубликования 16395).

Приказ Управления записи актов гражданского состояния Свердловской области

- от 01.02.2018 № 8 «О внесении изменений в приказ Управления записи актов гражданского состояния Свердловской области от 11.05.2017 № 67 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Управления записи актов гражданского состояния Свердловской области и отделов записи актов гражданского состояния в городах и районах Свердловской области» (номер опубликования 16396).



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru>

Крупная аптечная компания приглашает

ПРОВИЗОРА, ФАРМАЦЕВТА

- Индивидуальный подход к выбору графика
 - Стабильная официальная заработная плата до 65000 р. и выше
 - Оформление в соответствии с ТК РФ
- 8-800-222-01-12***
(Звонок по России БЕСПЛАТНЫЙ)
*ООО «Менеджмент-Консалт»